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Neste nummer av Varteig Menig-
hetsblad, nr. 5-2023 er planlagt i 
uke 42, i midten av oktober. Frist 
for å levere stoff blir 3. oktober.

Nr. 6-2023 er planlagt i uke 47, i 
slutten av november. Frist for å 
levere stoff blir 7. november.

Nr. 1-2024 er planlagt i uke 3, i 
midten av januar. Frist for å levere 
stoff blir 2. januar.

Nr. 2-2024 er planlagt i uke 11, i 
midten av mars. Frist for å levere 
stoff blir 27. februar.

Nr. 3-2024 er planlagt i uke 21, i 
slutten av mai. Frist for å levere 
stoff blir 7. mai.

Opplag: 2.350

Trykk:
Aksell.

Kontonr.: 1020.29.91624

Storsamling:
27. august kl. 17.00:  (NB: På Breidablikk)
Lars Bostrøm Økland har andakt
24. september kl. 17.00:
Storsamling på Hasle menighetssenter.  
29. oktober kl. 17.00:
Storsamling på Hasle menighetssenter. 
26. november kl. 17.00:
Storsamling på Hasle menighetssenter. 

Undervisningskveld:
7. september kl. 19.00: 
Undervisningskveld på Hasle menighetssenter.
2. november kl. 19.00: 
Undervisningskveld på Hasle menighetssenter.

Formiddagstreff:
12. september kl. 11.00: 
Formiddagstreff i Betania på Ise. 
10. oktober kl. 11.00: 
Formiddagstreff i Betania på Ise. 
14. november kl. 11.00: 
Formiddagstreff i Betania på Ise. 
12. desember kl. 11.00: 
Formiddagstreff i Betania på Ise. 

			   Følg med på VI-Normisjon på 
			   Facebook for mer info.
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Om å finne glede….
Jeg hørte en gang et eventyr om en mann som var på flyttefot.   Han ønsket å finne seg et nytt 
sted å bo.   På veien inn til en ny by traff han på en gammel vis mann som satt i veikanten og 
fulgte med livet som dro forbi.  Han spurte den gamle om han kjente noe til byen han var på 
vei inn i.  Joda, den gamle var kjent.  Ja, hvordan er denne byen her da?  Tja, sa den gamle, 
hvordan var den byen du kom fra?  Vandringsmannen sa at den var ikke noe hyggelig i det 
hele tatt, det var derfor han var på flyttefot.  Menneskene var sure og innadvendte og det 
var vanskelig med å finne arbeid, og husene i byen var i dårlig stand.  Da sier vismannen: 
da tror jeg nok ikke dette er byen for deg,  du må heller gå videre.

Senere kom det en annen mann, også han på flyttefot, og han traff den samme, gamle, vise  
og spurte seg fore om byen han kom til,  hvordan den var.   Ja, men hvordan var byen du kom 
fra,  sier vismannen.  Jo, den var veldig hyggelig. Folkene var åpne og gode,  og han hadde 
aldri hatt noe problem med å finne arbeid der,  -  men han ville nå videre fordi han hadde 
stor appetitt på livet og ønsket å bli kjent med enda noen nye mennesker og et nytt sted.  Ja, 
sier vismannen, da tror dette akkurat er byen for deg, her vil du også finne gode og åpne 
mennesker og her vil du sikkert komme til å trives.

Den oppmerksomme leser vil for lengst ha skjønt poenget.   Det er ikke først og fremst de ytre 
omstendigheter som teller for trivsel og velvære,  men hvordan du selv tar ting og ser ting.  
Har du et positivt utgangspunkt, vil ofte erfaringene og møtene bli gode.  Er du sur og tverr 
selv, vil det gjerne være det du møter hos andre også.

Count your blessings - heter det så fint på engelsk.  Tell dine velsignelser.  Å fokusere på det 
som er positivt og fint, og ha et positivt utgangspunkt, vil for de fleste gi dem et godt liv.
Nå vet jeg naturligvis at det er mennesker som blir utsatt for langt hardere prøvelser enn 
det jeg selv har blitt utsatt for,  og det kan fort bli billig -  å henvise dem til å tenke mer 
positivt,  -  men det tar likevel ikke bort det faktum at et positivt innsteg  kan løfte selv i den 
tyngste situasjon.   Jeg har en tidligere kollega som har hatt en spesiell skjebne i livet.  Han 
ble lam som ungdom etter en ulykke: Han var egentlig rørlegger, men som lam måtte han 
omskolere seg.  Han har hatt et enormt pågangsmot og har i mange år vært økonomisjef i 
Sjømannskirken.  Han er gift og har en stor fin famlie, han er aktiv og lever et godt liv.  Her 
om dagen oppsummerte han sitt liv i et innlegg på Facebook, og kom til at han 
bare var dypt takknemlig over det livet han hadde hatt.  På bemerkelsesverdig vis 
har han hele tiden greid å fokusere på det positive og har funnet gledene i sitt liv. 

Guds ord sier også noe om dette.  Fil 4.-8:
Gled dere alltid i Herren.  Igjen vil jeg si: gled dere!  La alle mennesker 
få merke at dere er vennlige.  Herren er nær.  Vær ikke bekymret 
for noe.  Men legg alt dere har på hjertet frem for Gud.  Be og kall 
på ham med takk.  Og Guds fred, som overgår all forstand, skal 
bevare deres tanker og hjerter i Kristus Jesus.  Til slutt søsken: 
Alt som er sant og edelt, rett og rent, alt som er verdt å elske og 
akte, alt som er til glede og fortjener ros, legg vinn på det!

Her handler det da ikke lenger bare om å strekke seg selv etter 
håret og ta seg sammen, men om å søke Guds hjelp og trøst og 
styrke til å bevare freden og gleden i sitt liv.  Hos Gud har vi en 
kilde til livskraft og glede. 

Espen Feilberg Jacobsen
Prost i Søndre Borgesyssel prosti
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Torsdag 14. september kommer 
Tania Michelet til Hafslundsøy 
kirke der hun vil fortelle om sin 
omvendelse i et foredrag hun kaller 
«Min egen vei. Fra Mao til Gud». 
– Det blir jo nødvendigvis sånn at 
det handler om meg selv, men det 
handler også om å vokse opp som barn 
på 1970-tallet - i lag med hippier og 
kommunister, det å bli kristen, og det 
å ha en tro som ikke blir anerkjent i et 
sånt miljø, forteller Michelet til avisen 
Fremover i Narvik ved et tidligere 
arrangement. 
Tania Michelet ser på dette som et slags 
motivasjonsforedrag, om hvordan man 
kommer seg gjennom vanskeligheter og 
det å finne sine egne verdier og stå for 
dem. Hun forteller om det å vokse opp 
som kjendisbarn i et sterkt politisk og 
ateistisk miljø. Hennes foreldre, forfat-
teren og politikeren Jon Michelet, og 
moren, journalist Bente von der Lippe 
var begge medlem av AKP-ml (Arbei-
dernes kommunistparti - marxistleni-
nistene). Hun er også åpen om sin mors 
selvmord, da Tania var 14 år gammel. 
Helt siden barndommen hadde Tania 
et ønske om å utfolde sin gudstro og 
som førte til at hun lot seg døpe i 2019. 
Det ble mye oppmerksomhet rundt det 
i pressen, så hun ble spurt om å skrive 
bok om sin vei til dåpen. Boken, «Min 
egen vei. Fra Mao til Gud», ble utgitt i 
2020 og deretter utviklet til et foredrag 
som hun nå har holdt over 100 ganger. 

Min egen vei.
Fra Mao til Gud. 

Tania Michelet kommer til Hafslundsøy kirke 14.. september.

I tre år har hun reist land og strand 
rundt og holdt foredraget – da spesielt 
i kristne sammenhenger. 

Torsdag 14. september kl 19.00 står 
Hafslundsøy kirke for tur. Et arrange-
ment som er vel verd et besøk.

Mine tider er i din hånd,
fri meg fra fiender som 

jager meg!
Salme 31,16
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Etter nær et år med vikar i sokneprest­
stillingen er Thomas Raadin Iversen på plass 
som vår nye sokneprest. 2. juli hadde han sin 
første gudstjeneste i en fullsatt  Varteig kirke 
og ble ønsket hjertelig velkommen med kaffe 
og kaker etter gudstjenesten.

Etter 17 års tjeneste i Varteig tok menigheten avskjed med 
Ingrid D. Levinsen i august i fjor. Siden den gang har Leif 
Levinsen vikariert i soknepreststillingen. Men nå er altså 
den nye presten på plass. 
- Da soknepreststillingen i Varteig ble utlyst i fjor sommer 
tenkte jeg at det var litt for tidlig, for det var en stilling jeg 
godt kunne tenke meg. Da jeg tenkte at jeg fikk søke på 
kapellanstillingen i Sarpsborg, som jeg visste ville bli utlyst. 
Men da stillingen i Varteig ble utlyst for tredje gang i vinter 
så jeg likevel en mulighet til å søke, forteller Thomas.

Oppvokst i Sarpsborg
Thomas Raadin Iversen er 25 år, oppvokst på Hannestad i 
Sarpsborg og er helt nyutdannet fra MF. Han har gått på 
Hannestad skole og Tindlund ungdomsskole, og tok realfag 
på videregående. Thomas har holdt kontakten med hjembyen 
hele studietiden. Han jobbet fast annenhver helg i seks år på 
Kurland bofellesskap, med fulltid i sommerferiene. Thomas 
avsluttet sine prestestudier i sommer og rakk et par uker 
ferie før han tiltrådte i Varteig. 
- Jeg var ingen kirkegjenger før konfirmanttiden. Jeg 
husker at jeg da ble fasinert av prestens rolle som sermoni
mester. Bibeltekstene hadde jeg ikke noe forhold til da, 
men det var vel det å finne ut av dem som fikk meg til å 
studere teologi.
Thomas har ikke kastet bort tiden på veien…: Han begynte 
sine studier ved MF vitenskaplige høyskole (som Menighets-
fakultetet heter nå) i 2017. På forsommeren nå ble han ferdig 
med praktikum og nå er han ansatt som sokneprest – altså 
25 år gammel. Han hadde sommervikariat i Sarpsborg prosti 
i fjor, og da hadde han blant annet gudstjeneste i Varteig. Da 
tenkte han at dette hadde vært et hyggelig sted å jobbe. I fjor 
hadde han også gudstjenestene på julaften i Varteig kirke. 
25-åringen er glad for å gå inn i en sokneprest-stilling:
- Det er en allsidig stilling, med kontakt med alle alders-
grupper. Kapellaner har ofte mest kontakt med barn og 
ungdom. Jeg er veldig glad i eldre mennesker også. Derfor 
har jeg også arbeidet innen eldreomsorgen. Jeg ser fram til 
kontakt med alle aldersgrupper, til å møte konfirmanter og 
gå på formiddagstreff, sier han.
- Men soknepreststillingen i Varteig er en «aleneprest-
stilling», mye faller på soknepresten?
- Det er så. Men vi har et kontorfellesskap med andre prester 
og vi har en stab i menigheten. Jeg ser fram til vi får vår nye 
kantor på plass, da er staben komplett igjen.
På en måte var det greit for Thomas å begynne i ny jobb midt i 
sommerferien: Han har hatt litt tid til å bli kjent med rutinene 
og stedene. På den annen side har mange av kollegene ferie.
- Jeg gleder med på en måte til hverdagen begynner igjen. 
En del av sommeren er brukt til bilturer i distriktet - rett og 
slett for å gjøre seg kjent.
Sommeren blir også brukt til boligjakt for ham og ektemannen 
Daniel.  I en overgangsperiode har de bodd hos foreldrene på 
Hannestad. 
- Flytteprosess og boligjakt er litt krevende, sier han.

Thomas er altså gift med Daniel, og han er forberedt på at 
noen reagerer på det.

Andre har gått foran...
- Det er jo vel kjent, ikke minst etter et oppslag i Sarpsborg 
Arbeiderblad. Jeg har respekt for at folk har ulike syn på 
dette, men forventer da repekt for mitt syn. Jeg er vant til å 
snakke om dette og går gjerne i dialog med dem som kjenner 
at det er krevende å forholde seg til. Samtidig er jeg heldig 
med at det er mange som har gått foran meg – det er ikke 
lenger upløyd mark i Den norske Kirke.
- Tror du at du kan bidra til at andre homofile føler seg mer 
velkommen i kirken?
- Jeg håper det. 
Thomas vet at han har begynt i en menighet med stor aktivitet 
og mye engasjement.
- Min oppgave blir å bidra til å videreføre det og vedlikeholde 
de gode tradisjonene som er i menigheten. Etter hvert som 
jeg blir kjent med folk og rutiner kan jeg kanskje bidra til å 
videreutvikle noe. 
Thomas Raadin Iversen blir ordinert i Varteig kirke 30. 
august.

Thomas Raadin Iversen er på plass som Varteigs nye sokne-
prest. (Foto: Ketil Strebel)

Thomas er Varteigs nye sokneprest
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Konfirmantene i Hafslundsøy kirke lørdag 3. og søndag 4. juni

Bak fra venstre: Eli Kristin Skaar, Morten Einar Bergerud, Torill Skaar Magnusson, Grete 
Mariann Engebråten, Torild Dramstad, Kirsten Holmen, Vidar Amundsen, Kjell Arne 
Belsby og John Morten Klemsdal. Foran fra venstre: Grete Andersen, Evelyn Schau, 
Tove Malene Bjørnstad, Rita Nordvik, Lisbeth Christensen og Kirsten Mary Venåsen.

50-års konfirmantene samlet på bygdedagen
Tradisjonen tro ble 50-års-konfir­
mantene invitert til Varteig kirke 
på bygdedagen, som i år ble arran­
gert søndag 18. juni. Det var 37 
som ble konfirmert i Varteig kirke 
den 3. juni 1973, 10 gutter og 27 
jenter. Femten av disse fant veien 
til Varteig for et hyggelig treff, 
litt over femti år etter at de ble 
konfirmert av sokneprest John 
Røstad.
50-års-konfirmantene deltok på 
gudstjenesten i kirken, der de 
ble presentert for menigheten og 
der de delte noen minner. Etter 
gudstjenesten var jubilantene 
med ledsagere invitert til lunsj 
på Breidablikk. Der gikk praten 
lett rundt bordene, og enda flere 
minner fra konfirmanttiden og 
ungdomstiden i Varteig ble delt. 
Etter samlingen på Breidablikk 
tok de turen til Bygdehallen og 
det tradisjonsrike bygdedags­
arrangementet der.
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Konfirmantene i Varteig kirke lørdag 10. og søndag 11. juni

Konfirmantbildet fra 1973. Foran fra 
venstre: Kari Brenne, Sonny Katharina 
Bøe, sogneprest John Røstad, Kirsten 
Mary Hansen og Rita Helen Bergerud. 
Andre rad fra venstre: Grete Espenes, 
Torunn Sikkeland, Jorun Hagen, Hilde 
Kristin Brusevold, Gro Kingsrød, Johanne 
Kristine Brusevold, Laila Astrid Onerva, 
Lisbeth Brenne, Aslaug Irene Grønli, 
Evelyn Irene Andersen og Unni Elisa-
beth Skaar. Tredje rad fra venstre: Toril 
Rognstad, Torild Dramstad, Mary-Ann 
Nordve, Tove Malene Spydevold, Kirsten 
Ingeborg Bråten, Runa Kristine Steen, 
Anne Lise Bergerud, Grethe Mariann 
Engebråten, Inger-Johanne Jensen, 
Torill Simensen, Ingrid Ramona Bøe 
og Eli Kristin Skaar. Bakerste rad fra 
venstre: Karsten Ingar Emilsen, Svend 
Arild Hansen, Kjell Arne Steen, Tom 
Roger Larsen Bergby, Ole Martin Larsen 
Småberg, Kjell Arne Belsby, John Morten 
Klemsdal, Vidar Kultorp, Morten Einar 
Bergerud og Vidar Amundsen. 

50-års konfirmantene samlet på bygdedagen
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NATUR + MILJØ + KIRKE = GRØNN MENIGHET

  Varteig Menighet er Grønn Menighet!
Matavfall:

Ny dunk

Før sommeren fikk vi i Varteig tilkjørt 
en ny søppeldunk (På Hafslundsøy er 
den ikke kjørt ut ennå i det bladet går 
i trykken). Fra oktober skal vi samle 
inn matavfallet vårt. Matavfall som 
skal foredles på Borregård, og som blir 
til Biogass. Biogass som senere blir til 
drivstoff. 
Som «alltid» når vi blir introdusert for 
noe nytt innenfor renovasjon så blir det 
reaksjoner. «Er dette noe vits da? Hvor 
mye koster dette oss? Vi trenger ikke!», 
er noen av reaksjonene vi også denne 
gangen har sett. 
Og er det noen vits da? Tja… Gjennom-
snittlig er det slik at hver enkelt av oss 
produserer 42,5kg matavfall i løpet av 
året. Noen mindre, og noen mye mer! 
For oss som er en familie på fire så blir 
det gjennomsnitt nesten 200 kg med 
matavfall. 200? Det er mye… Joda, både 
kattene og hønene våre tar seg av noe 
av matavfallet. Men ikke alt. 
Som grønn menighet er vi opptatt av 
hvordan vi forvalter og fordeler de 
ressursene som jorda gir oss.  
Kompost, Bokashira eller en ny dunk?
Fra 1.januar 2023 kom en ny lov som sa 
at all plastikk og matavfall fra privat
husholdninger skal skilles ut fra den 
vanlige renovasjonen. 

Det er årsaken til at vi nå har fått en 
ny dunk. 
Kanskje har du i mange år hatt en 
varmkompost til matavfallet ditt, eller 
kanskje du har hatt en Bokashira på 
vaskerommet? Vi er nok mange som 
har prøvd oss med ulikt hell. Noen syns 
Bokashira har fungert utmerket, mens 
andre har slitt med lukt og ikke minst 
hvor ofte de skal mate varmkomposten 
for at den skal fungere optimalt! Eller 
kanskje du har slitt med at mus og 
rotter har forsynt seg av komposten når 
de har luktet matavfallet?
Har du en varmkompost som fungerer 
utmerket – ja da kan du fortsette å 
bruke den. For de fleste av oss blir den 
lille bøtta du setter i kjøkkenskapet ett 
enkelt og godt alternativ! 

Visste du at:
☻  Biogass er en viktig fornybar energi
kilde. Høyest klimanytte får vi når 
biogass brukes som erstatning for diesel 
i transportsektoren.
☻ Biogass kan brukes som erstatning for 
naturgass for eksempel i industrien, til 
oppvarming av bygg og til å produsere strøm.
☻  Matavfall gir kompost! Fra biogass-
produksjonen får vi en biorest som kan 
brukes som gjødsel i jordbruket. 

Totalt havner over 71,1 millioner kg 
spisbar mat i søpla hver dag. Dette 
må vi gjøre noe med. Det er ikke lenge 
siden vi hadde besøk av Hans. Skade-
omfanget er stort både på bygninger og 
matproduksjon i ett stort område. 
Klimaendringer gjør at over hele verden 
opplever vi oftere at avlinger ødelegges 
av ekstremvær. Vi kan og MÅ fordele 
den maten vi har på en bedre måte. 
Ett viktig steg på veien er å sørge for at 
matavfallet kommer på rett sted. Men 
det viktigste vi gjør er å ikke kjøpe mer 
mat enn vi trenger. Vårt mål må være 
å ikke kjøpe/lage mer mat enn vi spiser 
opp! Da blir det mat nok til alle. 
La oss sette opp en plan for ukas 
måltider. Sørg for at eventuelle rester 
passer sammen med noen av de andre 
måltidene denne uka, og la det være en 
fast restedag! 
Men først så skal jeg rydde plass i 
skapet til den nye boksen! 

«Herre vi reiser oss mette fra bordet, 
takk for de kreftene vår kropp har fått. 
Nye skal sitte ved bordet og spise, NÅR 
DU FÅR FORDELE - HAR ALLE NOK. 
Amen» 

Lykke til! 

Hilsen Mona 
Leder i grønt utvalg
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Er du ett av 3,5 millioner medlemmer i Den norske kirke?  
Da er din stemme viktig i kirkevalget.

Som medlem bidrar du til fellesskap, glede, livsmestring og mening for deg 
selv og andre, for eksempel gjennom dåp, bryllup, babysang, barne- og 
ungdomsaktiviteter, kor og konserter.

Du bidrar også til å ta vare på vår felles kulturarv, i form av kirkebygg og 
tradisjoner, og du er med på å støtte kirkens sosiale arbeid for mennesker i 
sårbarhet, ensomhet og sorg.

Ved å stemme bidrar du til at kirken er en demokratisk folkekirke.

Alle medlemmer over 15 år har stemmerett. Uansett hvor ofte du er i kirken.

På de neste sidene vil du få en kort presentasjon av alle kandidatene som stiller til valg.  
Lenker til mer informasjon om kandidatene 
finner du på www.kirkevalget.no.

Stem i kirkevalget!

10. og 11. september 2023 

Les mer om kandidatene til begge valgene  
på www.kirkevalget.no  Godt valg!
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Menighetsrådsvalget i Varteig
Kandidatene ved menighetsrådsvalget i Varteig:

Sonja Emilie
Sletner 
Klemsdal

  1960,
  Ise

Geir
Gundersen 
Grøtberg

  1955,
  Hafslundsøy

Ketil Strebel
  
 

  1960,
  Hafslundsøy

Knut Ivar
Dahle 
 

  1954,
  Hasle

Aurora Sundås
  
 

  2005,
  Hafslundsøy

Lill-Anita
Martinsen 
 

  1965,
  Hafslundsøy

Trude Helen
Spydevold 
Klemsdal

  1973,
  Varteig

Ingunn
Roalkvam 
Larsen

  1954,
  Hasle

Her stemmer du:
Borgen valgkrets:

10. september kl. 12.00-18.00
11. september kl. 10.00-21.00
Skjeberg administrasjonsbygg
Rådhusveien 17

Hafslundsøy valgkrets:

11. september kl. 10.00-21.00
Hafslundsøy skole
Hagastuveien 60

Varteig valgkrets:

11. september kl. 10.00-21.00
Bygdehallen
Ingaveien 31

Forhåndsstemmer:
27. august 
kl. 12.00-13.00
Sarpsborg kirke
Glengsgaten 33, Sarpsborg

10. august - 9. september
kl. 09.00-14.00
Alle hverdager
Sarpsborg kirkekontor
Råkilveien 2, Sarpsborg

Du kan forhåndsstemme digitalt
fra og med 10. august til og med
6. september. 

Se side 13.
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Halvard Sand

1

1965, 
Miljøterapeut 
Moss

Mathilde 
Thompson Sand

2

1976 
Sykepleier 
Moss

Tom Andre 
Henriksen

3

1974 
Rådgiver 
Askim

 Einar Østmo

4

1959 
Lærer
Råde

Ole Jonny 
Jensen

5

1961,
Selvst. Nærings-
drivende, Råde

Olav 
Honningdal

6

1942 
Lærer 
Sarpsborg

Thomas 
Bjørtomt-Haug

7

1972 
Prosjektleder 
Jessheim

Åse Marit Hoff

8

1978 
Fysioterapeut 
Sarpsborg

Susanne 
Thauland 
Hedberg

9

1993
Lærer
Ski

Thea Aarseth

10

1995 
Student 
Oppegård

Bønnelista:

Bønnelista vil videreføre den kristne tro og tradisjon som DnK har vært tuftet på siden reformasjonen. Bibel og 
bekjennelse – skal være kirkens grunnlag. DnK skal være en del av Guds synlige kirke på jord, med medlemmer som 
har Jesus som Herre, og ha lokalstyrte menigheter med ledere, som ledes av Guds Ånd. Bli kjent med oss på 
www.bonnelista.no

Frimodig kirke:

Vi ønsker frimodig å fremme klassisk kristen tro i møte med vår tids utfordringer. FK vektlegger lokalmenighete-
ne og vil gi dem større ansvar. Prioriterte oppgaver i kirkens liv er forkynnelse og undervisning for alle alders-
grupper, omsorg for enkeltmennesker og grupper, aktivt nærvær på viktige samfunnsarenaer.
 For mer info se www.frimodigkirke.no

7

Kamilla 
Synnøve Pletten 
Aasgard

1996
Hjemmeværende 
Mysen

Jostein Ådna

1

1955 
Professor emeri-
tus, Fredrikstad

David Pletten 
Aasgard

2

1993
Lærer
Mysen

Lars Olav Freim

3

1965
Lektor
Råde

Gudrun 
Ringstad

4

1953
Pensjonist
Sørumsand

Beate 
Bjørtomt-Haug

5

1970
Lærer
Jessheim

Håvard 
Nandrup 
Pettersen

6

1997
Student
Skiptvet

Lister i kirkevalget 2023
I Borg bispedømme er det fire lister ved bispedømmerådsvalget.   
Listene er presentert alfabetisk. Kandidatene på hver liste er  presentert  
i prioritert rekkefølge.
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Karin-Elin Berg

1

1978 
HR-rådgiver 
Gamle Fredrikstad

Ole Jacob 
Flæten

2

1953
Pensjonist
Lillestrøm

Marvin 
Halvorsen

3

1998 
2. styrmann 
Fredrikstad

Liv Hesjadalen

4

1952 
Pensjonist
Larkollen

Kjetil Hafstad

5

1946
Professor emeri-
tus, Kråkerøy

Turid Øyna

6

1956
Sykepleier 
Nesodden

Geir Magnus 
Walderhaug

7

1957 
Pensjonist
Lillestrøm

Ingrid Danbolt

8

1969
Førstelektor
Skedsmokorset

Cornelia 
Bernadotte 
Nordenstam

9

2005 
Student 
Lørenskog

Dennis Lund

10

1994 
Prosjektmedar-
beider, Sarps-
borg

Elin Stillingen

13

1972 
Seniorrådgiver 
Gan

Isak Kogstad

14

2004 
Elev 
Gjerdrum

Line Merete 
Haakenstad 
Dammyr

Karl Edvin 
Moksnes

15 16

1967 
Koordinator/
fostermor, Kjeller

1953 
Pensjonist
Ski

Marianne 
Linkjendal

11

1993 
Student
Fredrikstad

Steinar Granmo 
Nilsen

12

1970, Professor/
musiker, Ski

Erling Birkedal

1

1954
Pensjonist
Nittedal

Marianne 
Antonsen

2

1970 
Artist, Gamle 
Fredrikstad

Mina 
Fellungstad 
Nango

3

2003 
Student
Råde

Grete Karen 
Framgarden

4

1971 
Høgskole-
lektor, Åsgreina

Petter Johan 
Dyhre

5

1954 
Pensjonist 
Moss

Sidsel Repstad

6

1962 
Seniorrådgiver  
Trollåsen

Anette Lyche 
Brautaset

10

1972
Rektor
Sarpsborg

Rune Natrud

7

1967 
Adjunkt
Hemnes

Lars-Jørgen 
Myhrer

8

1993
Resepsjonist 
Moss

Govert van den 
Brink

9

1956
Pensjonist
Drøbak

Nominasjonskomiteens liste:

Nominasjonskomiteens liste er menighetenes fellesliste. Kandidatene er foreslått av menighetsrådene, og 
prioritert av en felles nominasjonskomité. Lista speiler et mangfold av meninger og syn, slik det også er i 
den norske folkekirken. Vi vil sammen arbeide for den lokale kirkes beste. Les mer om kandidatene på 
www.nominasjonskomiteen.no og hva de vil arbeide for.

Åpen folkekirke:
Åpen folkekirke ønsker en demokra-
tisk kirke som er åpen for alle, ikke 
gjør forskjell på folk, fremmer men-
neskeverdet og motarbeider diskri-
minering. Vi vil styrke folks tilhørig-
het til kirken, og vi har gjort Den 
norske kirke mer åpen blant annet 
ved at også likekjønnede par nå kan 
gifte seg i kirken. Les vårt valgpro-
gram her: 
www.apenfolkekirke.org



Hvordan stemmer 
du i kirkevalget?

Du stemmer samtidig som du 
stemmer i kommunestyre- og 
fylkestingsvalget. Kirkevalget 
skjer i et lokale rett i nærheten 
av kommunevalget. Eller du 
kan forhåndsstemme fra 10. 
august til 6. september.

Du kan forhåndsstemme når 
og hvor du vil på nett fra 
10.august til og med  
6.september 2023.  
Skann QR-koden eller besøk 
kirkevalget.no. Husk at det er 
hemmelig valg!

Enkelt å forhåndstemme 
digitalt

Hvem velges i Kirkevalget? 
Kirkevalget er todelt slik som kommune- og  
fylkesvalget.

Du stemmer lokalt ved å stemme på medlemmer 
til menighetsrådet der du bor. Menighetsrådets 
hovedoppgave er å utvikle menighetens arbeid 
i lokalsamfunnet. Rådet bestemmer blant annet 
hva lokalkirken skal gjøre av sosialt arbeid  
(diakoni), kulturarrangementer, gudstjenester 
og kirkens tilbud til barn og unge i soknet.

Du stemmer regionalt og nasjonalt ved å stemme 
på medlemmer til bispedømmerådet og Kirke-
møtet. Det er ett valg. Bispedømmerådet er det 
regionale styringsleddet i Østfold og Akershus- 
øst. Rådet jobber strategisk med å samle og 
formidle kunnskap om utvikling i menighetene, 
drive utviklingsprosjekter og fremme samarbeid 
mellom menigheter i Borg. Det er elleve bispe-
dømmer i Norge.

Kirkemøtet er Den norske kirkes øverste organ 
og består av alle medlemmene i bispedømme-
rådene, sammen med lederen av samisk kirke-
råd. Kirkemøtet vedtar planer og strategier for 
kirkemusikk, sosialt arbeid (diakoni), miljøarbeid, 
kirkens kulturminner og kulturarv, ordninger for 
gudstjenester og organisering av kirken.

Les mer om kandidatene til begge valgene  
på www.kirkevalget.no  Godt valg!

Hva er kirkevalget? 
Kirkevalget er et demokratisk valg 
der du kan være med på å velge 
hvem som skal styre Den norske 
kirke de neste fire årene. Det velges 
representanter til menighetsråd (lo-
kalt), bispedømmeråd (regionalt) og 
Kirkemøtet (nasjonalt).

Hvem har stemmerett? 
Alle medlemmer i kirken over 15 år 
har stemmerett i soknet de bor i. Er 
du døpt og ikke har meldt deg ut, er 
du medlem i Den norske kirke. Alle 
medlemmer oppfordres til å stemme, 
uavhengig av hvor mange ganger 
man er i kirken i løpet av ett år. Alle 
stemmer teller!

Du kan se ditt medlemskap på  
www.kirken.no/medlem.

Nyttig å vite om kirkevalget
Det er kirkevalg 10.* og 11. september 2023.  
Det foregår samtidig med kommunevalget  
Alle medlemmer over 15 år i Den norske kirke kan stemme ved kirkevalget. 

Kirkevalget 
10. og 11. september 2023

* Valgdagen er 11.september. I mange 
kommuner er det også valg 10.september. 
Finn oversikt over tid og sted for valget 
i ditt sokn på kirkevalget.no



Varteig
Gamle glimt fra Varteig og Hafslundsøy

Magne Furuholmen med solide Varteig-røtter. I sommer hadde han storslått 
utstilling på Soli Brug.                                 Foto: Vetle Granath Magelssen, SA.

Multikunstneren med 
besteforeldre fra Varteig

var født i Nordfjord i 1877 og Johannes i Varteig i 1874.
Barneflokken på søndre Brusevold besto av:
Elise Kristine (født i 1899). Ragna (1901), Lars Petter (1902), Hans 
(1904), Katrine (1905), Olaf (1907), Julie (1909), Arthur (1910), 
Arnold (1912) og Kristine (1913).

 Multikunstneren Magne Furuholmen satte ny salgsrekord under sin kunstutstilling på Soli 
Brug i sommer. Vi håper han tok turen over til Varteig for å se hvor farmor og farfar kom fra.  

Magne Furuholmen gjorde internasjonal karriere da han i 1982 startet popgruppa a-ha sammen med 
Morten Harket og Paul Waaktaar-Savoy. Gruppa ble Norges mest synlige eksportvare etter at de 
gjorde internasjonal karriere på 1980-tallet, og solgte plater i eventyrlige opplag. Alle tre er tildelt St. 
Olavs Orden
Senere har Furuholmen etablert seg som internasjonalt anerkjent billedkunstner og skulptør, med 
utstillinger på en rekke prestisjetunge institusjoner verden over. I sommer har han stilt ut på Soli 
Brug i Tune, og satte salgsrekord. Ifølge galleri-eier Ole Dørje solgte han kunstverk for rundt seks 
millioner kroner. 

Brusevold og Furuholmen  
Vi kunne fordypet oss atskillig i Magne Furuholmens karriere både innen musikk og kunst, men vi 
velger å vie oppmerksomheten til hans solide Varteig-røtter. Med farmor Julie fra søndre Brusevold og 
farfar Sverre fra nordre Furuholmen renner det mye godt Varteig-blod i årene hans.
I Varteig Historielags årstidsskrift Inga for 2013 hadde vi en artikkel om kunstneren, der vi spant 
slektstrådene tilbake til Varteig. Forbindelsene er mange og solide mellom den tidligere a-ha-stjernen 
og slekter i Varteig. Det gjelder både søskenbarn og tremenninger av hans far, og følgelig tre- og 
firmenninger av ham selv.
Han beklaget imidlertid i artikkelen at kontakten med Varteig i stor grad opphørte da faren omkom 
i en flyulykke i 1969. Kunnskapen om Varteig-tilhørigheten har imidlertid både han og søsteren Line 
Furuholmen Bonnevie.

Farmor og farfar 
Magne Furuholmens farmor var Julie Brusevold fra søndre Brusevold. Hun var nummer sju i en 
søskenflokk på ti, med Anna Gjertrud Kristine f. Faleide og Johannes Brusevold som foreldre. Anna 



før og nå
Magnes farfar var Sverre Furuholmen, som vokste opp som nest yngst av 
fem søsken på nordre Furuholmen. Foreldre var Marie f. Mingeødegård og 
Martinius Furuholmen, hun født i 1863 og han i 1867. De fikk barna:
Arnt (født i 1895), Aksel (1896), Einar (1898), Asbjørn (1901) og Sverre (1908).
Arbeidsmarkedet var lettere i Oslo, og det gjorde at både Sverre og flere av 
de eldre brødrene søkte seg jobber der etter hvert som de ble voksne. 

Etablerte seg i Oslo 
Kan hende hadde det oppstått søt musikk mellom Julie på Brusevold og 
Sverre på Furuholmen mens begge ennå bodde i Varteig, men ekteskap ble 
det ikke før i 1934. De ble viet i Trefoldighetskirken i Oslo, og fikk to barn:
	 Reidun, født 05.11.1938. Hun døde ugift 17.10.1986. 
	 Kåre, født 27.02.1940. 
Julie og Sverre bodde i Oslo resten av sitt liv. Sverre var i mange år selv-
stendig næringsdrivende der han kjørte lastebil på oppdrag på Oslo havn. 
Senere ble han arbeidsformann på havna. 
Sverre døde i 1985, Julie i 1993. De ligger gravlagt på Nordre Gravlund.

Omkom i flystyrt 
Kåre var en meget dyktig trompetist og spilte både i storband og i mange 
mindre grupper før han ble leder for popjazz-orkesteret Bent Sølves. Det var 
for øvrig sarpingen Kjell Karlsen som hadde startet dette orkesteret i 1967.  
1. mai i 1969 omkom fem av orkesterets besetning på seks i en flystyrt utenfor 
Drammen, på vei til spilleoppdrag i Sverige. Blant de drepte var også Kåre 
Furuholmen. Orkesteret hadde nettopp ferdigstilt en plateinnspilling da 
ulykken skjedde, for øvrig Anita Hegerlands debut-EP.
Kåre var gift med Lise (Annelise) Aasen, født 10.10.1941, og de fikk barna:
	 Magne, født 01.11.1962.
	 Line, født 01.10.1965.
Lise giftet seg senere med Knut Førsund, og har to sønner fra dette ekte-
skapet.

Magne og Line
Både mor Lise og barna Magne og Line var svært imøtekommende overfor 
Varteig Historielag i forbindelse med artikkelen i Inga i 2013. Det følgende 
er derfor deres egen informasjon:
Magne giftet seg 08.08.1992 med Heidi Rydjord, født i Bærum 30.12.1962. 
De har to barn:
	 Thomas Vincent Rydjord Furuholmen, født 19.04.1990. 
	 Filip Clements Rydjord Furuholmen, født 02.10.1993. 
Line giftet seg 17.09.1994 med Einar Tørris Bonnevie, født 29.07.1964, og 
de har også to gutter:
	 Johannes Edward August Furuholmen Bonnevie, født 03.01.1996.
	 Carl Christian Cornelius Furuholmen Bonnevie, født 28.06.2000.

Lekte med feriefolket på Furuholmen
I Inga-artikkelen fra 2013 mintes Alf Glenne (født i 1936-død i 2022) med 
glede når Furuholmen-familien kom til nordre Furuholmen på sommerstid. 
Da Martinius døde i 1945, ble gården feriested for de neste generasjonene, 
fram til Glomma Fellesfløtning kjøpte gården i 1949 for å flytte lenseanlegget 
fra Nes til Furuholmen. 
– Det var selvsagt spennende for en guttunge når feriefolket kom fra Oslo, 
sa han. Det betydde nye lekekamerater, og kanskje også duft av storbyliv.
Gerd Jensen på Brusevold (født i 1932) fortalte om da hun og faren Lars i 
1941 feiret julen hos hennes tante Julie og onkel Sverre i Københavngata på 
Grünerløkka. Da var jo Kåre og Reidun henholdsvis halvannet og tre år game.
– Mor døde i november 1941, og far og jeg ble invitert inn til tante og onkel i 
Oslo for å være der i julehelgen, fortalte Gerd. Hun berettet i artikkelen om 
flere besøk hos Julie og Sverre – både i Danmarksgata og også da de flyttet 
til Stockflethsgate på Sagene.

Øistein Bøe

Tre generasjoner Furuholmen på hytta i 
Enebakk i 1963. Vi ser Julie (født Brusevold) 
og Sverre Furuholmen bakerst. Til venstre bak 
står sønnen Kåre. Foran f.v. datteren Reidun, 
svigerdatteren Lise og niesen Gunvor Hysestad. 
Den blide pjokken foran er ett år gamle Magne 
Furuholmen.
Fotograf: Liv-Berit Vatvedt.

Julie Brusevold og Sverre 
Furuholmen, trolig fotogra-
fert i forlovelsestiden.

Fotograf: Ukjent.

Lise Aasen og Kåre Furu-
holmen giftet seg 20. april i 
1962. På høsten kom sønnen 
Magne til verden, og tre år 
senere datteren Line.

Fotograf: Ukjent.
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Nå kan du gi 
takkoffer med Vipps
Det er nå mulig å bruke VIPPS 
i gudstjenestene våre for å gi 
menig-hetens takkoffer. 

Nummeret er 116320 
(Varteig sokn). Dere må gjerne 
merke meldingen med offerformål, 
men det er ikke avgjørende, for det 
kan vi se på datoen.

Hafslundsøy kirke


Torsdag 

14. september


Kl. 19.00


Bevertning 

etter foredraget


Kollekt


Tania Michelet er skjønnlitterær forfatter og gav ut boken «Min 
egen vei - Fra Mao til Gud i 2020. Det er en svært gripende historie 
om hennes forhold til faren, forfatter og politiker for Rødt Jon 
Michelet, og oppveksten i et radikalt AKP-miljø preget av sterk 
sosial kontroll. Selv kjente hun alltid på en religiøs lengsel det ikke 
var plass til i dette miljøet. Boka skildrer hennes vei gjennom livet, 
gjennom barndom til traumet da hun som 13-åring opplevde at 
moren tok sitt eget liv og videre til oppgjøret med fortiden som 
førte frem til tro og dåp i voksen alder.

Tania Michelet til Hafslundsøy

Arrangør: Kulturutvalget i Varteig og Hafslundsøy menighet

Breidablikks venner har følgende på 
programmet:

21. september: 
Vi får besøk av Kirsten Brandt.

19. oktober:
Vi får besøk av Åse Bøe Saltbones og 
Anne Brundtland.

16. november:
Vi får besøk av Øistein Bøe.

Samlingene våre begynner kl. 19.00. 
Hver samling har enkel bevertning, 
utlodning og andakt.

Alle er hjertelig velkomne. 

Breidablikks 
venner

Hafslundsøy kirke
25 år

1995-2020

Hafslundsøy kirke 25 år
1995 - 2020

Gudshus og
grendehus

Gudshus og
grendehus

Hafslundsøy kirke var 25 år i desember 
2020. Dette ble markert med jubileums-
gudstjeneste. 

Det ble også laget et jubilemsskrift som ble 
distribuert til husstandene på Hafslundøy. 
Heftet er også lagt ut i begge kirkene.

Du kan lese jubileumsskriftet i PDF-format 
på menighetsbladets nettside:
www.varteig.menighetsblad.net, under «Om 
kirkene våre», eller du kan laste det ned ved 
å scanne QR-koden her.

Trenger du noen 
å snakke med?

Kirkens SOS
Telefon 22 40 00 40

www.kirkens-sos.no
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 Varteig preste- og menighetskontor
Epost: varteig.menighet@kirken.no

www.sarpsborg.kirken.no
Postadresse:

Varteig menighet, Postboks 237, 1702 Sarpsborg
 Besøksadresse:

Varteig menighet, Råkilveien 2, 1710 Sarpsborg

Telefon: 40 70 17 00

Sokneprest Thomas Raadin 
Iversen:
Telefon mobil: ......... 976 56 767
E-post: ti778@kirken.no

Daglig leder 
Eirik Eng Hauge 
E-post: eh444@kirken.no

Kirkeverge i Sarpsborg
Henrik Biørnstad
E-post: hb934@kirken.no 

Menighetspedagog  
Julie Karense Karstensen 
Telefon mobil: ......... 916 33 352
E-post: jk834@kirken.no

Kirketjener Kawa  
Telefon mobil: .......... 465 24 189 
E-post: kg439@kirken.no

Kirketjener Heine Kristiansen
Telefon mobil: .......... 990 39 472 
E-post: tassen66@hotmail.com

Menighetsrådsleder 
Åslaug Sødal Gabestad
Telefon mobil: ........... 932 01 451
E-post: aaslaugs@hotmail.com

Varteig Menighetsblad

Postadresse: 
Apolloveien 39
1734 Hafslundsøy

E-post:
varteig@menighetsblad.net

Døpte:
Hafslundsøy kirke: 
David Yusuf
Felicia Funmilayo Yusuf
Linus Båserud Lunde

Varteig kirke: 
Lotte Andersen
Ole Brusevold
Klara Kjexrud
Helene Sofie Holm
Tobias Bråthen Tangen
Olivia Margrethe Dalen Rusås
Elise Lunde Jelstad
Astrid Linnea Lindeløff Langvik
Colin-Sebastian Emilsen
Nils Brattset Dale

Døde:
Ranvei Gresholdt
Inger Johanne Andersen
Wenche Bøe
Mari Anne Simensen
Rigmor Bodil Solberg
Kjell Arne Pettersen
Alfred Berndt
Egil Høydahl

Slekters 
gang

Tirsdag 22 august kl.11.00: 
Formiddagstreff.
Vi får besøk av Dagfinn Ravneng 
og Tormod Jensen.

Tirsdag 26 september kl.11.00: 
Formiddagstreff.
Margareth Olseng forteller fra 
Gambia.

Det blir variert program, 
hyggelig samvær, sang, 
bevertning, utlodning og 
andakt. 

Velkommen!

Formiddagstreff i 
Hafslundsøy kirke
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Din totalleverandør 
av byggevarer

Borgenhaugen - Fredrikstad øst - 
Fredrikstad vest - Moss  - Spydeberg

HASLE MENIGHETSSENTER

passer utmerket til private selskaper:
	 - jubileer
	 - bursdagsfeiring

Senteret har et velutstyrt kjøkken med kjølerom og servise m.v.
Ring i god tid for bestilling:
Bjørn Kristiansen, 
telefon  916 64 166, 
eller epost: bjkr47@gmail.com.

Se hjemmesiden: www.hasle-menighetssenter.com

Fredrikstad - Moss - Råde - Rygge - Sarpsborg

Telefon 03024  -  fonus.no

Benjamin Nordling

Svein Åge JohansenHeidi Løkke Sletner Birgit Groth Hans Kristian Helgesen Einar Nilsen

Et lokaleid begravelsesbyrå

Vaktelefon 69 130 130 (24t)

Kirkegata 9, 1727 Sarpsborg

SARPSBORG
begravelsesbyrå

HØGHEIM
Furuholmveien 12

Forsamlings-
lokale

til utleie
Trivelige lokaler
Kan deles i to mindre saler 
+ lekerom / oppholdsrom

Fin beliggenhet 
og uteområde
Stor parkeringsplass

Fullt utstyrt til 90 personer
Gode kjøkkenfasiliteter

Interessert? Ta kontakt:
Wenche og Per Brattset, Tlf 926 84 849 / 907 53 371

Bokmiljø
-en annerledes bokhandel

Sulfatveien 4, Torp
tlf 69 15 14 69

torp@bokmiljo.no
Velkommen til handel med mening!

	 - konfirmasjoner
	 - minnesamvær
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Med forbehold om endringer.

Søndag 27. august 
13. søndag i treenighetstiden 
Salme 92,2–6.13–16, 1 Kor 12,4–11
og Matt 25,14–30 
Varteig kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved sokneprest Thomas 
Raadin Iversen.. Offer til konfirmant
arbeidet.

Onsdag 30. august
Varteig kirke kl. 18.00:
Ordinasjonsgudstjeneste for sokneprest 
Thomas Raadin Iversen. Biskop Kari 
Mangrud Alvsvåg, prost Espen Feilberg 
Jacobsen, menighetsrådets leder Åslaug 
Sødal Gabestad, kateket Kristin Renate 
Solbakken Tollefsen og professor 
Kristin Joachimsen medvirker. Etter 
gudstjenesten blir det kirkekaffe på 
Hasle menighetssenter. 

Søndag 3. september
Vingårdssøndag/14. søndag i treenighetstiden
Jes 27,2-6; 1. Kor 1,1-3 
og Matt 20,1-16
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved sokneprest Thomas 
Raadin Iversen. Offer til menighetens 
diakoniarbeid.

Hafslundsøy kirke.

Varteig kirke.

Søndag 15. oktober
20. søndag i treenighetstiden
1. Sam 18,1-4; Hebr 13,1-3 
og Joh 11,1-5
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved sokneprest Thomas 
Raadin Iversen og menighetspedagog 
Julie Karense Karstensen. Presentasjon 
av konfirmanter. Offer til menighetens 
konfirmantarbeid.

Søndag 22. oktober
21. søndag i treenighetstiden
Jer 29,4-7; Rom 13,1-7 
og Matt 22,15-22
Varteig kirke kl.11.00:
Gudstjeneste ved sokneprest Thomas 
Raadin Iversen og menighetspedagog 
Julie Karense Karstensen. Presentasjon 
av konfirmanter. Offer til menighetens 
konfirmantarbeid.

Søndag 29. oktober
Bots- og bønnedag
Jer 18,1-10; Rom 2,1-11 
og Luk 13,22-30
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved sokneprest Thomas 
Raadin Iversen. Offer til menighetens 
eget arbeid.

Søndag 17. september
16. søndag i treenighetstiden
Sal 40,2-6; Rom 8,19-23
og Mark 7,31-37
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved prest Aage Syvertsen. 
Offer til menighetens konfirmantarbeid.

Søndag 24. september
17. søndag i treenighetstiden/
Høstens påskedag
Job 19,21-27; 2. Tim 1,7-12
 og Joh 11,30-46
Varteig kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved sokneprest Thomas 
Raadin Iversen. Offer til Varmestua.

Søndag 1. oktober
18. søndag i treenighetstiden
Jes 53,1-5; Hebr 2,10-18 
og Matt 8,14-17
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved prest Leif Levinsen. med
Offer til menighetens eget arbeid.

Søndag 8. oktober
19. søndag i treenighetstiden
Sal 36,6-11; Gal 5,16-26
 og Matt 5,20-26
Varteig kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved sokneprest Thomas 
Raadin Iversen. Offer til menighetens 
kulturutvalg.

GUDSTJENESTER  
Søndag er gudstjenestedag

Søndag 10. september
Høsttakkefest
5. Mos 26,1-11; 1. Tess 5,15-24 
og Luk 12,13-21
Varteig kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved sokneprest Thomas 
Raadin Iversen og menighetspedagog 
Julie Karense Karstensen. Dåp og 
utdeling av 4- og 6-årsbok. Offer til 
menighetens barne- og ungdomsarbeid.

VI TRENGER FRIVILLIGE. 
Har du tid til å bry deg og lyst til å utvikle deg?  

Årlig besvarer vi omkring 200 000 henvendelser på telefon  
og internett, likevel er det en av tre som ikke får svar.

Les mer og meld din interesse på  
kirkens-sos.no 

Å snakke med folk om livet gir mening.



Meldinger om arrangementer sendes
Varteig Menighetsblad, Apolloveien 39, 
1734 Hafslundsøy
eller varteig@menighetsblad.net
Frist for meldinger til neste utgave 
er 3. oktober.

Det skjer i
Varteig og på
Hafslundsøy

Det skjer i
Varteig og på
Hafslundsøy

Kulturkalenderen

Kulturutvalget i Varteig sokn

Kulturkalenderen

Kulturutvalget i Varteig sokn

Kulturutvalget i Varteig sokn har følgende planer for 
høsten:

Torsdag 14. september, Hafslundsøy kirke:
Tania Michelet: «Min egen vei».

Torsdag 26. oktober, Varteig kirke:
«Kom skal vi synge».

Lørdag 11. november, Hafsundsøy kirke:
Prosjektkor-konsert: «Størst av alt».

Med forbehold om endringer.

Jubileum og tilbakeblikk
Vi vil påkalle oppmerksomheten for et par 
jubileumsfester i Varteig denne måned. 
Først gjelder det de to misjonsforeningene 
som har sitt jubileum - og senere en av 
bygdas søndagsskoler som har nådd den 
anselige alder av 90 år.
Slike jubiléer ruver ikke i verdenspressen 
og i verdensmålestokk, men vi skal vite 
å verdsette de bevegelser de hver for seg 
representerer.
Det har ofte vist seg å være en dyp sammen
heng mellom søndagsskolen og misjonen. 
I de rent unge dager mottok vi inntrykk 
som ble av blivende verd og gav seg utslag 
i moden alder.
Det vil bli mye fattigere i dette land om 
det ikke lenger fantes mennesker som 
ville samle våre barn om det største av 
alle navn. Det ville også være et avgjort 
fattigmannstegn om det lenger var noen 
som hadde misjon som sin hjertesak.
Derfor takker vi og hilser enhver som tar 
tid og har råd til å la sine egne affærer hvile 
en stund, og isteden tenke på Guds rikes 
sak i barnehjertenes verden. Det er der det 
må begynne. Et såkorn i et barnehjerte har 
ofte skapt en misjonsvenn og misjonær. 
Takk for inspirasjonen dere gav oss, kjære 
søndagsskolearbeidere og misjonskvinner! 
Vi jubilerer med tanke på framtida - nemlig 
for å styrke oss til større kraft for bedre 
å kunne fullføre det oppdrag Gud vil gi 
heretter. Markene er jo hvite til høst.

J.R. i VMB september 1973

For 25 år siden
Fellesuka 20. - 25.oktober

i Varteig kirke
Tiden for fellesuka nærmer seg med 
raske skritt. Taler i år er Alf Magnus fra 
Ungdom i Oppdrag. I forkant skal vi ha 
noen bønnesamlinger som vi håper mange 
har anledning til å delta på:
Torsdagene 3. september, 17. september, 
1.  oktober og 15. oktober. Samlingene 
finner sted i kirken kl. 20.00.

Hilsen Fellesukekomitéen.
VMB september 1998

For 50 år siden

Varteig Historielag
Mandag 28. august:
Åpen dag på Meieriet.
Åpen sosial sammenkomst. Vafler og kaffe serveres.

Lørdag 2. september:
Høstvandring i Knatterødkroken.
Oppmøte på opparbeidet plass ved Kjell Oddvar Berglands gård 
kl. 11.00. Ta med mat og drikke.

Mandag 25. september kl. 19.00:
Møte i Bygdehallen.
«Oppvekst på Opsund på 50-tallet» ved Carl Einar Kure. Utlodning 
og bevertning.

Mandag 6. november kl. 19.00:
Møte i Bygdehallen.
Tema: «Lange skoleveier». Mange skolebarn i Varteig hadde svært 
lang skolevei på 50- og 60-tallet, uten skyss. Hva kunne vel ikke skje 
da? Noen av VHs medlemmer vil fortelle om dette i en samtale med 
Arnfinn Kullerud. Utlodning og bevertning.

Mandag 4. desember:
Adventsmøte i Bygdehallen kl. 19.00.
Filmen «Lensebakk» vises. Julekaker og allsang. Utlodning.

Styret


